Итоговая контрольная работа  за I полугодие

I вариант

1. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости тела от времени. Найдите проекцию перемещения тела за 4 секунды.

                                     V,м/с
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                                        0        1    2    3    4                       t,с

2. Начальная скорость стрелы, выпущенной из лука вертикально вверх, 30 м/с. Определите перемещение стрелы за 5 секунд. Укажите направление векторов скорости и ускорения в конце пятой секунды.

3. Определите ускорение , которое приобретает мяч массой 0,5 кг под действием силы 50 Н.

4. Тележка массой  50 кг движется в горизонтальном направлении со скоростью 2 м/с. с тележки соскакивает человек  со скоростью 4 м/с относительно тележки в направлении, противоположном ее движению. Масса человека 100 кг. Какова скорость тележки после того, как человек с нее спрыгнул?

5. Двое мальчиков тянут шнур в противоположные стороны, каждый с силой 200 Н. Разорвется ли шнур, если он выдерживает нагрузку 300 Н?

Итоговая контрольная работа за I полугодие

II вариант

1. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости тела от времени. Найдите проекцию перемещения тела за 3 секунды.

                                 V,м/с
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2. Вертикально вверх брошен мяч с начальной скоростью 5 м/с .определите его скорость через 0,5 с после начала движения. Укажите на чертеже направление ускорения в начальной точке движения и в точке наивысшего подъема тела.

3. Какую массу имеет лодка, если под действием силы 100 Н она приобретает ускорение 0,5 м/с2?

4. Вагон мессой 30 т, движущийся со скоростью 2 м/с по горизонтальному участку дороги, сталкивается и сцепляется с помощью автосцепки с неподвижной платформой массой 20 т. Чему равна скорость совместного движения вагона и платформы?

5. Книга лежит на столе. Назовите и изобразите силы, действие которых обеспечивает ее равновесие. На основании какого закона механики можно объяснить равновесии книги?

